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Конспект совместной познавательно-игровой деятельности 

 

Музыкальная капель 

(художественно-эстетическое направление) 

        
Тема: «Музыкально-ритмические упражнения» 

 

Цель: настроить ребенка на занятие и развивать навыки основных и танцевальных 

движений, которые будут использованы в плясках, танцах и хороводах. Доставить 

эмоциональное наслаждение ребенку, вызвать чувство радости от совершаемых действий, 

интерес и желание приходить на музыкальные занятия. 

 
Ход совместной познавательно-игровой деятельности: 

 

Воспитатель: Ребята, посмотрите, как солнышко приветствует вас. Кто рад нашей 

встрече? Песенка «Смотрит солнышко в окошко» А. Барто 

Разминка «Солнышко и тучка».  

Воспитатель: Кто рад солнышку? А какое у нас солнышко? (Круглое, желтое). А еще 

оно любит поиграть с ребятишками. (Солнышко за тучками – холодно, солнышко вышло 

из-за тучки – стало жарко). 

Воспитатель вносит желтый воздушный шарик. 

- Посмотрите, какой шарик к нам прилетел! Он желтый, круглый, как солнышко. 

Давайте, поиграем с солнечным шариком. (Упражнение «Шарик на верёвочке»). 

Шарик (дыхательное упражнение) 

Я надул упругий шарик. (Подуть на руки, пальцами изобразить шарик) 

Укусил его комарик. 

Лопнул шарик, не беда - (Хлопнуть в ладоши) 

Новый шар надую я. 

- Поиграли, отдохнули, а теперь смотрите у меня в руках необычный букет. Это не 

цветы, а шарики воздушные! Все они на вас глядят, в руки к вам попасть хотят. 

Танец с воздушными шарами «Прогуляемся» (сл. и муз Е. Макшанцевой) 

П/И проводятся под музыку. 

«Спрятались за шарики» 

«Модная шляпка» - положить шарик на голову, ходить по группе, придерживая его 

руками 

«Будь внимательным» - произвольная ходьба по группе. Взрослый показывает 

желтый шарик – дети останавливаются и топают ногами, зеленый шарик – хлопают в 

ладоши, нет шарика (прячет за спину) – приседают. 

Рефлексия. 

С шариками весело играли: 

Их сдували, надували… 

Если шарик улетал, 

Каждый вслед за ним бежал: 

«Непослушный шарик мой, 

Не расстанусь я с тобой!» 


